FICHE TECHNIQUE

W.C. LUB

ENTRETIEN ET PROTECTION DES W.C.



DESCRIPTION

W.C. LUB est un lubrifiant spécialement formulé avec une base végétale pour une meilleure compatibilité avec l'environnement en tant que source de composés renouvelables.

W.C. LUB lubrifie les surfaces et les parties mécaniques internes des pompes des W.C. (piston, guide, caoutchouc, vanne, etc...)

W.C. LUB nettoie et protège les surfaces contre l'agressivité des dépôts salins.

W.C. LUB réduit les risques de blocage et de détérioration des caoutchoucs et des joints lors d'une utilisation fréquente et pendant l'hivernage.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

. Etat physique : Liquide Visqueux . Réaction chimique : Neutre . Masse volumique : 860 g/l + /- 20 g/l . . Couleur : Jaune claire

MODE D'EMPLOI

W.C. LUB est conditionné en flacon de 125ml.

- Introduire le contenu du flacon dans la cuvette des toilettes à l'aide de la pompe.
- Faire circuler le produit pour d'assurer sa répartition et laisser reposer de préférence pendant la nuit ou si vous hivernez votre bateau pendant toute la durée de l'hivernage.

Réf. 992M - Flacon 125 ml

DLUO: 3 ans

Tenir hors de la portée des enfants. Avant toute utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit. Respecter les précautions d'emploi.

Toujours effectuer au préalable, un essai avec la surface à traiter pour déterminer la compatibilité et le temps de contact appropriés. Se reporter à la fiche de données de sécurité disponible (FDS) et aux textes figurant sur l'emballage, conformes à la législation en vigueur. Pour garder le produit dans de bonnes conditions, reboucher le bidon après usage les conserver entre 10°C et 25°C. Ne pas exposer au soleil.

Le contenu de cette documentation n'engage en rien notre responsabilité quant à son application à chaque cas particulier. Cette fiche technique peut déjà, à ce moment précis, être révisée pour des raisons liées à la législation, à la disponibilité des composants ou à des expériences nouvellement acquises. La dernière version de cette fiche technique, qui est la seule valable, vous sera envoyée sur simple demande.





Mars 2025